GIOVANNA E. CATTO

Biologa. Lead Auditor certificato AICQ SICEV di Sistemi di Gestione Qualità e Ambiente, ha operato come Ispettore SINCERT ACCREDIA per gli schemi Ambiente ed Energia, opera come Auditor per Enti di certificazione per gli schemi Qualità, Ambiente ed Energia, docente su temi ambientali, consulente per lo sviluppo di Sistemi di Gestione Qualità, Ambiente ed integrati, oltre che per la valutazione di Sostenibilità. Partecipa a Gruppi di Lavoro: UNI GdL 1 Ambiente, CONFORMA ESG, ACCREDIA Ambiente. 
Attualmente è Referente per i Registri Ambiente e Sostenibilità di AICQ SICEV.

GIOVANNI SCALERA

È laureato in ingegneria aerospaziale, consulente di direzione e di ingegneria forense, progetta e realizza Modelli Organizzativi ex 231/2001 e coordina Organismi di Vigilanza di aziende industriali e di logistica; è componente della Commissione UNI “CT 052 - Valutazione della conformità”, in rappresentanza di AICQ Centronord. 
Per AICQ SICEV, è il referente degli Schemi 231 e Antibribery.

GIOVANNA R. STUMPO 
Avvocato del Foro di Milano, Giornalista pubblicista e Formatore accreditato. 
[bookmark: _GoBack]Auditor ISO 9001 e 231/2001, in Partnership con Studio Baldin Euroquality Srl è Project Manager e Consulente in organizzazione, gestione compliance e certificazioni a norme UNI ed ISO per il settore legal. 
In rappresentanza di AICQ è componente delle commissioni UNI “CT 016 GL 09– Governance delle organizzazioni”,  “CT 016  GL 20 – Qualità nei servizi” CT 028  GL 04 – Parità di genere”.
Direttore Editoriale della Rivista Qualità AICQ, è membro del Consiglio Direttivo di AICQ Centro Nord, e per AICQ SICEV, è referente dello Schema Compliance. 
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